

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1693 - 2011 පෙබරවාරි මස 11 වැනි සිකුරාදා - 2011.02.11
1693 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II)- வியாபார உரிமை அடையாளங்களும் ஆக்க உரிமை விளம்பரங்களும்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்	90	ஆக்க உரிமைகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	தொழிலக வடிவ அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
வியாபார உரிமை அடையாள அறிவித்தல்கள்	-		
நானாவித அறிவித்தல்கள்	-		

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பதிர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, பெப்புருவரி மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, பெப்புருவரி மாதம் 03 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்

வியாபார உரிமை அடையாள அலுவலகம்

வியாபார உரிமை அடையாளம் சம்பந்தமான சகல கடிதங்களும் ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக்குறிகள் பதிவாளர், ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக் குறிகள் பதிவகம், 'சமாகம் மெதுற', 3 ஆம் மாடி, இல. 400, ம. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10 என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பரிசோதனைக்குரிய நேரம்

அலுவலகத்திற்குச் சொந்தமான பதிவேடுகளைப் பொதுமக்கள் பார்வையிடுவதற்காக அரசாங்க விடுமுறை நாட்கள் தவிர்த்த கிழமை நாட்களில் காலை 9 மணி தொடக்கம் மாலை 2.30 மணி வரையும் திறந்திருக்கும் எனினும் பரிசோதனைக்குரிய விண்ணப்பத்திரங்கள் கிழமை நாட்களில் மாலை 2 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

நிறங்களை வரையறுக்கும் வியாபார உரிமை அடையாளங்கள்

ஒரு வியாபார உரிமை அடையாளம் பதிவு செய்யப்படும் பொழுது அது குறிப்பிட்ட நிறங்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்டதென்றும் விண்ணப்பப் பிரசுரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால் அந்த நிறங்கள் கூடுமானவரை வழக்கமான கட்டியம் சார்ந்த முறையில் இத்துடனுள்ள அடையாளச் சின்னத்தில் காட்டப்படும்.

கூட்டுச் சேர்க்கை

1979 ஆம் ஆண்டின் 52 ஆம் இலக்கப் புலமைச் சொத்துச் சட்டக் கோவைச் சட்டம் 112 ஆம் பகுதியின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஒரு அடையாளம் இன்னொரு வியாபார அடையாளத்துடன் கூட்டுச் சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால், அது அதன் உத்தியோக எண்ணினால் காட்டப்படும்.

எதிர்ப்பு

பின்வரும் வியாபாரச் சேவை அல்லது கூட்டுக் குறிகள் பதிவு செய்வதை யாராயினும் எதிர்க்கக் காரணங்கள் இருந்தால் இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைத் தேதியிலிருந்து முன்று மாதங்களுக்குள் ரூபா 750 காசாகவோ, காசோலையாகவோ, காசுக்கட்டளையாகவோ, அஞ்சற் கட்டளையாகவோ அல்லது வங்கி வரைவாகவோ செலுத்தி எம் 2 பத்திரத்தில் (அதற்கான இணைப்புப் பிரதியுடன்) எதிர்ப்பு அறிவித்தலைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(1) சின்னம் இல: 87590; (2) பெற்ற திகதி: 1998 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜப்பான் ட்ரவல் பீரோ, இன்க் 1-6-4, மருனோசி, சியோடா- கு, டோக்கியோ, யப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விவாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தங்குமிட வசதி/ விடுதி வசதி வழங்கல், தங்குமிட வசதி / விடுதி வசதிகள் தொடர்பான தகவல்கள் வழங்கல், தங்குமிட பணியகம் (தங்குமிட வசதி / விடுதி வசதிகள் இட ஒதுக்கம்), உல்லாசப் பிரயாண/ விடுமுறை கழிப்பு வசதிகள் மேம்படுத்தல்/ முகாமை, உணவு மற்றும் பாணங்கள் விநியோகம் (உணவு விடுதி சேவைகள்), உணவு விடுதிகள் இட ஒதுக்கம், உணவு விடுதிகள் தகவல் சேவைகள், வீடியோ நாடா பதிதல், நிழற்படம், ஓப்செட் பரினிடங், போட்டோ கிராப் பரினிடங், ஸ்கரீன் பிரிண்டிங், விதோகிரபிக் பிரிண்டிங், தைபோகிரபிக் (ஆன்ஸ்டடிக்) பிரிண்டிங், தொழில் தகவல்கள், திருமண உறவு அறிமுகம் / திகதியிடல் சேவைகள் (திருமண பணியகம்), திருமண நிகழ்ச்சிகள் வசதிகளை வழங்கல், திருமண நிகழ்ச்சிகள் / வரவேற்று வசதிகள் தொடர்பான தகவல்கள் வழங்கல், எஸ்கோட் முகவர்கள், மருத்துவ தகவல்கள் வழங்கல், கணினி நிகழ்ச்சிகள்/ கணினி மென்பொருள் பராமரிப்பு, சஞ்சிகை தொகுத்தல், பொருள்கோடல், மொழிபெயர்ப்பு, ஆடைகள் வாடகை, கணினி தரவு செயல்முறை, கணினிகள் வாடகை, குத்தகை (சென்ட்ரல் புரரசிங் யுனிட், புரொகிராமட் டேடா கெரியிங் இலக்ட்ரோனிக் சேகிட், மெக்னடிக் டிஸ்க், டேப்/ ஏனைய சாதனங்கள்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவாளர், 'ஜே, ரி, பி' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னத்தின் பதிவாளர், பூகோளச் சின்னத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 87589 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
1998 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 30 ஆந் திகதி.

2 - 148/1 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 97391; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 24 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டன் என்ட் பிரட்ஸ்ரீட் இன்டென்சனல் லிமிடட், வன் டயமன் ஹில் வீதி, முராய் ஹில், என்ஜே 07974 - 0027, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விவாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விற்பனைகள் மற்றும் சந்தை அறிக்கைகளை வேண்டுதலுக்கிணங்க/ ஏனையோரின் குறிப்பிற்கிணங்க வழங்கல், விளம்பர சேவைகள், இணைந்த தலைமையக இட சேவைகள், வியாபார தகவல் சேவைகள் வழங்கல் : விற்பனைகள், அளவு, நிலமை, கடன், திரட்டல், பொது வியாபார தகவல் சேவைகள், கடன் அளவீட்டு அறிக்கைகள், சந்தைப்படுத்தல்

அறிக்கைகள், விற்பனை அறிக்கைகள், நிதி அறிக்கைகள், கடன், விற்பனைகள், நிதி மற்றும் தனிப்பட்ட தகவல்கள், உள்ளிட்ட அறிக்கைகளை வழங்கல், கடன் மற்றும் நிதி பகுப்பாய்வு, வணிக திரட்டல்கள், சந்தைப்படுத்தல் மற்றும் ஆய்வு, பொருளியல் ஆய்வுகள் மற்றும் சேவைகள், கடன், சந்தைப்படுத்தல், மக்கள் தொகையியல், புள்ளிவிபரவியல் மற்றும் வியாபார தகவல் சேவைகளை வழங்கல், கொடுப்பனவுகள் செலுத்துவதற்கான மற்றும் ஏனைய வியாபார நோக்கங்கள் மற்றும் வியாபார புள்ளிவிபர தகவல்களை பெற்றுக்கொள்வதற்கு வசதியாக வியாபார நிறுவனங்களால் பயன்படுத்தப்படுத்துவதற்கான அடையாளப்படுத்தல் இலக்கங்களை நியமித்தலும் வழங்கலும், வாடிக்கையாளர்களின் தேவைப்பாடுகளுக்கு அமைய வியாபார சமூகத்துடன் தொடர்பான விற்பனைகள் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் தகவல்களை வழங்கல், தபாலிடல் பட்டியல் தயாரிப்பு சேவைகள், கணினி சேவைகள் : சந்தைப்படுத்தல் மற்றும் வியாபார தகவல்கள் தொடர்பான தகவல் சேமிப்பு மற்றும் மீள்பெறல் சேவைகளை வழங்கல், வியாபாரத் திற்கு வழங்குகின்ற கணினிமயப்படுத்தப்பட்ட சந்தை ஆலோசனை சேவைகள், தேசிய, சர்வதேசிய கம்பனிகளின் வியாபாரத் தொடர்புகளின் இணைந்த தொடர்புகளை அடையாளப்படுத்தல், புவியியல்சார் சந்தைப் பகுப்பாய்வு, விளம்பர விடயங்களை பரப்புதல், நேரடியான அஞ்சல் சந்தைப்படுத்தல் சேவைகள், சந்தை ஆய்வு சேவைகள், தொலைபேசி முன்பதிவுச் செய்தி மூலமான வாடிக்கையாளர் தகவல்களை வழங்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

DUN & BRADSTREET

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 97385 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2001 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 05 ஆந் திகதி.

2 - 148/2 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 100124; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சன் மைக்ரோசிஸ்டம்ஸ், இன்க் 901, சன் என்டோகியோ வீதி, பாலோ எல்டோ, கலிபோர்னியா 94303, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: அலுவலக ஆக்கத்திறன் மென்பொருள், தனிப்பட்ட ஆக்கத்திறன் மென்பொருள், இலத்திரனியல் செய்தியனுப்பல் மென்பொருள், வேக் குரூப் மென்பொருள், அட்டவணைப்படுத்தல் மென்பொருள், உணவு விடுதிகள், நாட்காட்டி மென்பொருள், செயற்திட்ட முகாமை மென்பொருள், வேட் புரசசிங் மென்பொருள், ஸ்பிரிட் சீட் மென்பொருள், கிரபிக் மென்பொருள், பிரசன்ட் டேசன் மென்பொருள், டோடோபேஸ் மென்பொருள், மாத் பொமியுலா மென்பொருள், பிரெளசர் மென்பொருள், வெப் தள வடிவமைப்பு மென்பொருள், மல்டிமீடியா மென்பொருள், இலக்ட்ரோனிக் நியுஸ்குரூப் மென்பொருள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

STAROFFICE

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஓபீஸ்' பிற்சேர்க்கையின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2002 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி.

2 - 148/3 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 103271; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: 78,043,749 18/01/2001 யுஎஸ்; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மைக்ரோசொப்ட் கோப்பரேசன், வன் மைக்ரோசொப்ட் வேய், ரெட்மொன்ட், வொசிங்டன் 98052-6399, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கணினி சேவைகள், கணினி வலையமைப்புகள், தந்தியற்ற வலையமைப்புகள் மற்றும் சர்வதேச தொடர்பாடல் வலையமைப்புகளுடன் பயன்படுத்துவதற்கான ஆக்க மற்றும் விநியோக ஊடகம், வெப்தளங்கள் சேவைகளை வழங்கல், மென்பொருள் குத்தகை சேவைகள், கணினிகள், மென்பொருள்கள், இலத்திரனியல், தொலைத்தொடர்பாடல்கள், பாதுகாப்பு மற்றும் உறுதிப்படுத்தல் தொடர்பான ஆலோசனை சேவைகள், கணினி வலையமைப்புகள், தந்தியற்ற வலையமைப்புகள் மற்றும் சர்வதேச தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள் தொடர்பான தகவல்களை வழங்கல், தரவிருக்கம் செய்ய முடியாத வெப்தளங்கள் மற்றும் ஆவண முகாமை மென்பொருள் தற்காலிக பாவனை, வெப்தள குழுத் தொடர்புகள், ஆவண ஆக்கங்கள், முகாமை சேவைகள், கணினிகள், கணினி வலையமைப்புகள், மென்பொருள், கணினி மயப்படுத்தப்பட்ட ஆவண முகாமை, கணினி வலையமைப்பினூடான குழு முறைமை, சர்வதேச தொடர்பாடல் வலையமைப்புகளுக்கான ஆலோசனை சேவைகள் மற்றும் தொழிநுட்ப உதவு சேவைகள், கணினி சேவைகள், கணினி வலையமைப்புகள் மற்றும் சர்வதேச தொடர்பாடல் வலையமைப்புகளினூடான மென்பொருள் நிகழ்நிலைப்படுத்தல், கணினி சேவைகள், கணினி மற்றும் கணினி மென்பொருள் தொடர்பான ஒன்லைன் சஞ்சிகை வழங்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி.

2 - 148/4 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 104731; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 24 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன் கீல்ஸ் ஹோல்டிங் இல. 130, கிலனை வீதி,

கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின் : திருவாளர் சீ என் ஜயகுரிய, C/O ஜோன் கீல்ஸ் ஹோட்டிங்ஸ் லிமிட்டட், இல. 130, கிலனை வீதி, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உணவு மற்றும் பானங்கள் வழங்கல், சட்ட முகாமை மற்றும் ஆலோசனை சேவைகள், கணனி நிகழ்ச்சி நிரல்படுத்தல், அதனோடு தொடர்புபட்ட சேவைகள், அலுவலக தன்னியக்க சாதனங்கள், சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

JOHN KEELLS

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 95380 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்தின் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

2 - 148/5 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 106838; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ரிநில் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 14, கால்வீல் பிளேஸ், கொழும்பு 3, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னஸ் லங்கா லோ ஒபீஸ், இல. 199, வொக்சோல் வீதி, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளம்பரமும் வியாபாரமும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

RAINIER

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2002 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதி.

2 - 148/6 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 107462; (2) பெற்ற திகதி : 2002 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹயுன்டை மொபில் 140 -2 கேய் டொங், ஜொங்கோ கு, சோல், கொரியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 12; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வாகனங்களுக்கான எயர் கிளினர் பில்டர், வாகனங்களுக்கான எயர் கென்டிசனர், வாகனங்களுக்கான எயர்பம், பெக்வேட் மோசனங்களுக்கான எயர் ஆம், ஒல்டர்மோடர், பிரேக் டிஸ்க், பிரேக் போக், பிரேக் லைனிங், பிரேக் சூ, பக்லர் எலாம், செசிஸ், கிலச் டிஸ்க், கொம்பர்சர்,

கென்டென்ஸர், கிரேங்க் கேசஸ், டிஸ்க் பிரேக் பேட், டோ பெனல், ட்ரைவிங் செயின், இலக்ட்ரிக் மோடர், இலக்ட்ரோமொடீவ் செயின், இலக்ட்ரோமொடீவ் செப்ட், இலக்ட்ரோனிக் கன்ட்ரோல் யுனிட், என்ஜின் என்னைய் பில்டர், என்ஜின் ஓவர்ஹோல், என்ஜின்கள், எக்ஸோஸ் பைப், பென்டர் பெனல், பொக் லாம்ப், புரன்ட் பம்பர் கவர், புரன்ட் பம்பர் கிரில், புரன்ட் பம்பர் ரைல், புரன்ட் பம்பர், புரன்ட் மாஸ்க், எரிபொருள் வடிகட்டிகள், கியர் பெட்டிகள், கியர்கள், கிரில் கவர், ஹெட் லாம்ப்ஸ், ஹெட் ரொஸ்ட், ஹீட் கட்டுப்பாட்டு பெட்டிகள், ஹூட் பெனல், ஹூட் புரடெக்டர்கள், ஹோன், ஜடிஸ் சேவர்கள், சுருவித் தொகுதிகள், லிங்க்ஸ், லெகேஜ் ரெக், மட்காட், மட்பலர், ஓவர்ஹோல் சீல், குயிக் கனெக்சன், ரேடியேடர் கிரில், ரேடியேடர், ரெயார் பம்பர் கவர், ரெயர் பம்பர், ரெயர் கம்பினைசன் லாம்ப், ரெயர்விவ் மிரர், ரிமோட் கீலெஸ் என்ட்ரி, சில்லுகளுக்கான ரிம், ரோலர் செயின், ரூப் கெரியர், ரப்பர் பெல்ட், இருக்கைகளுக்கான பாதுகாப்புக்கான பட்டிகள், பின்னைகளுக்கான பாதுகாப்பு இருக்கைகள், வாகனங்களுக்கான இருக்கை உறைகள், வாகனங்களுக்கான இருக்கைகள், வாகனங்களுக்கான சேவோமோட்டர், செப்ட், என்னைய் அழுத்திகள் மற்றும் ஸ்பிரிங் போஸ் பயன்படுத்தி சொகெப் சொபர், சொகெப்சோபிங் ஸ்பிரிங், சோட் என்ஜின், பக்க கண்ணாடிகள், சிங்னல் இன்டிகேடர் (டிர்சன் சிங்னல்), ஸ்கை கெரியர், ஸ்பாக் பிலக் கேடில், ஸ்பாக் பிலக், ஸ்பைரல் ஸ்பிரிங், ஸ்பொய்லர், சில்லுகளுக்கான ஸ்போக், ஸ்பிரிங், ஸ்டியரிங் வீல், ஸ்டொப் லாம்ப், சன் ரூப், சன் விசர், டைமிங் பெல்ட், வாகனங்களுக்கான டயர்கள், வாகனங்களுக்கான டோகிவ் கன்வேடர்கள், டோசன் பார் கள், ட்ரான்ஸ் எக்ஸிஸ், ட்ரான்ஸ் மிசன், வாகனங்களுக்கான ரியூப்கள், டேபோ சாஜர்கள், வீல் ஹப், சில்லுகள், வாகனங்களுக்கான யன்னல்கள், வின்சீல்ட் கண்ணாடிகள், வின்சீல்ட் வைபர்கள், வூட் கிரைன்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

MOBIS

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2003 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/7 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 107730; (2) பெற்ற திகதி : 2002 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 07 ஆந் திகதி ; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அமான்ரிசோட்ஸ் லிமிட்டட், 3ஆவது மாடி, கைலே டவர், 16 ஸ்டென்லி வீதி, மத்தி, ஹொங்கொங்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி), இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஸ்பா, சால்னா, சோலாரியம் மற்றும் சன் டென் வசதிகளுக்கான ஏற்பாடு, மசாஜ் சேவைகள், தோல் பராமரிப்பு மற்றும் அழகுக்கலை சிசிக்கை, உடற்பயிற்சி சேவைகள், உடற்பருமன் குறைப்பு அல்லது உடல் வளர்ச்சி அல்லது கட்டுப்பாட்டு சேவைகள், கால்பாத அலங்காரம் மற்றும் கை அழகுபடுத்தல் சேவைகள், தோல், அழகு பராமரிப்பு மற்றும் அழகுப் பொருள் தயாரிப்புகளுடன் தொடர்பான தகவல் மற்றும் ஆலோசனை ஏற்பாடு, ஹோட்டல்கள், பாதையோர ஹோட்டல்கள், ஓய்வு விடுதிகள், தங்குமிட சேவைகள், ஹோட்டல் தங்குமிடங்கள், உணவு விடுதி சேவைகள்

முன்னதூக்கம், மதுபாள சாலை, உணவு விடுதி, சிற்றூண்டிச்சாலை, குடியாள சாலை, கோப்பிக் கடைகள், உணவு விடுதிகள், மதுபாள கடைகள், உணவு பரிமாறல் சீவைகள், ஹோட்டல் சீவைகள், பூ மற்றும் மலர்கள் ஓழுங்குபடுத்தல் சீவைகள், கற்புல சீவைகள், அலங்கார மற்றும் சிகை அலங்காரங்கள், குழந்தை பராமரிப்பு சீவைகள், ஹோட்டல், பாதையீா ஹோட்டல்கள் மற்றும் உணவு விடுதிகள் வடிவமைப்பு, ஆரோக்கியப் பராமரிப்பு சீவைகள், மேற்கூறப்பட்டவற்றுடன் தீாடர்பாள தகவல், ஆலீாசனை மற்றும் வழிகாட்டல் சீவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

AMAN

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 107675 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சீாத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சீாத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2004 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

2 - 148/8 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வரீத்தமாள இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 107731; (2) பெற்ற திகதி : 2002 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 07 ஆந் திகதி ; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சீாந்தக்காரர்): அம்நரஸ்பீாட்ஸ் லிமிட்டட், 3ஆவது மாடி, கைலேய் டவர், 16 ஸ்டென்லி வீதி, சென்டரல், ஹோங்கொங், ஹோங்கொங்; (5) இலங்கையில் அவருக்கீதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு எனட் நீலகந்தன், எம் எனட் எனட் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சீவைகள்: நீச்சல், ஸ்னோக்லிங், டைவிங், மீன்பிடித்தல், ரப்பிங், ஸ்கிங், டெனிஸ், ஜக்கில் ரெகிங், கொல்ப் சைக்கிளிங், ஸ்கொஃப், டேபில் கேம், இசை மற்றும் நடனங்கள், காவிங் மற்றும் பெயிண்டிங், ஆரோக்கி மற்றும் விளையாட்டு சீவைகள், இரவுக் களியாட்ட சீவைகள், நடனக் களியாட்ட சீவைகள், நாடகத் தயாரிப்புகள், இசை நிகழ்ச்சி சீவைகள், கப்பல் களியாட்ட சீவைகள், விளையாட்டு சீவைகள், கிரிகட் விளையாட்டு சீவைகள், வாசிகசாலை சீவைகள், மாநாடுகள், கருத்தரங்குகள், கண்காட்சிகள் ஓழுங்குசெய்தலும் நாடத்தலும், மேற்கூறப்பட்ட சீவைகளுடன் தீாடர்பாள தகவல் மற்றும் ஆலீாசனை சீவைகள், கணினி தரவுத்தளம் அல்லது இணையத்திலிருந்து ஒன்லைன் மூலமாள களியாட்டத்துடன் தீாடர்பாள தகவல்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

AMAN

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சீாத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சீாத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2004 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

2 - 148/9 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வரீத்தமாள இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 107768; (2) பெற்ற திகதி : 2002 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 08 ஆந் திகதி ; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ;

(4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சீாந்தக்காரர்): மெடில் இன்க், 333 கொன்டினென்டல் பொலவேட், ஈஎல் சீகுண்டீா, கலிபோனியா 90245 - 5012, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கீதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் எனட் கிர்சி, த பெ எனன். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 14; (7) பொருள்கள் அல்லது சீவைகள்: விலைமதிப்பாள உலீாகங்களும் அவற்றுக்காள கலவைகளும், ஏனைய வகுப்பில் உள்ளங்காத அவற்றிலாள அல்லது முலாமிடப்பட்ட பொருள்கள், ஆபரணங்கள், போலி ஆபரணங்கள், விலைமதிப்பாள கற்கள், மணீப்பொறிக் கலையும் காலமாணி உபகரணங்களும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

BARBIE

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சீாத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சீாத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2003 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி.

2 - 148/10 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வரீத்தமாள இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 109073; (2) பெற்ற திகதி : 2002 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி ; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சீாந்தக்காரர்): இம்பீரியல் கெமிகல் இன்டஸ்ரீஸ் பீஎல்சி, 20, மன்செஸ்டர் ஸ்கெயர், லண்டன் டப்ளிஷு 3ஏஎன், பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கீதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் எனட் கிர்சி, த பெ எனன். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சீவைகள்: விஞ்ஞான, கைத்தொழில் ஆய்வு, இரசாயன கைத்தொழிலுக்காள ஆலீாசனை மற்றும் தொழிநுட்ப தகவல் ஏற்பாடு, இரசாயன தயாரிப்புகள், உராய்வு நீக்கிகள், கைத்தொழில் எண்ணெய்கள், கைத்தொழில் கொழுப் பெண்ணெய், கைத்தொழில் மெழுகு தீாடர்பாள ஆலீாசனை, வழிகாட்டல் மற்றும் தொழிநுட்ப தகவல் ஏற்பாடு, மணமூட்டல், நறுமணமூட்டல், அழகுபடுத்தல், குளியல் தயாரிப்புகள், உணவு மற்றும் பானத் தொழிநுட்ப ஆய்வு, பகுப்பாய்வு மற்றும் அபிவிருத்தி, மணமூட்டல், நறுமணமூட்டல், அழகுபடுத்தல், குளியல் தயாரிப்புகள், உணவு மற்றும் பானத் தொழிநுட்ப தொழின்மைசார் ஆலீாசனை, நறுமணங்கள், மணமூட்டல் மற்றும் நறுமணத் தயாரிப்புகள் பகுப்பாய்வு, தெரிவு, அபிவிருத்தி, மற்றும் உற்பத்தி தீாடர்பாள ஆலீாசனை மற்றும் வழிகாட்டல், இரசாயன பகுப்பாய்வு மற்றும் ஆய்வு சீவைகள், தொழிநுட்ப ஆய்வு, இயற்கை உயிரியல் மூலவளங்கள் சுரண்டல் தீாடர்பாள ஆய்வு, வடிவமைப்பு போக்கு தகவல் சீவைகள், வர்ண ஆலீாசனை சீவைகள், வர்ணம் பூசுதல், வாணிகிகள், மரம் உழுத்துப்பீாகாமலிருப்பதற்காள வர்ணம் பூசும் மற்றும் டிங்டிங் சீவைகள், அறை அலங்கார ஓழுங்குபடுத்தல், வடிவமைப்பு, வர்ண நிறத் தெரிவு, வாணிகிகள், அரக்குச்சாய தெரிவு ஆலீாசனை, அறை அலங்கார ஓழுங்குபடுத்த வடிவமைப்பு, தளபாடங்கள், வர்ண சீவைகள், உள்ளக வெளியக அலங்கார வடிவமைப்பு, (தொழின்மைச்சார்) ஆலீாசனைகள், கட்டிட ஆலீாசனை, கைத்தொழில் மற்றும் வரைபட வடிவமைப்பு; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, "ஜ, சீ" எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 103909 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/11 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 110636; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்ரீலங்கா ஹாட் எசோசியேசன் இல. 6, விஜேராம மாவத்தை, கொழும்பு 7, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டி எல் ஏ சுமுது சாந்தநுவன், பீ எல் டி வாசனா பாலசூரிய, இல. 190, 2ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருத்துவ சேவைகள், ஆரோக்கியப் பராமரிப்பு; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

2 - 148/12 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 110840; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ரிசட் பீரிஸ் டிஸ்ரிபியூடர்ஸ் லிமிடட், 310, ஹை லெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹரகம, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ரிசட் பீரிஸ் டிஸ்ரிபியூடர்ஸ் லிமிடட், 310, ஹை லெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹரகம; (6) வகுப்பு: 43; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உடன் சாப்பிடும் உணவு விடுதிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

The SIZZLING Hat

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'த, ஹட்' சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் கருப்பு, நீலம், ஒரேஞ்சு, மஞ்சள் நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 20 ஆந் திகதி.

2 - 148/13 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 113004; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ரைன் செமி ரைனு ஜீஎம்பீசஎச் டி 68219 மான்ஹெம்ம், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிர்சி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 17; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இறப்பர் கலவைகள் அல்லது பிளாஸ்திக் கலவைகள் தயாரிப்பதற்கான பிளாஸ்திக், ரைன்போஸிங், பிளாஸ்திக் கலவைகள், பிளாஸ்திக் டிஸ்பென்ஸர், ஸ்பஞ்ச் இறப்பர் கலவைகள் தயாரிப்பதற்கான கலவைகள் உள்ளிட்ட இறப்பர் மற்றும் பிளாஸ்திக், ரிகிலைம் : குரொஸ்லிங்க் இலஸ்டோமரிலிருந்தான மூலப்பொருள்கள், பிளாஸ்திக், வொல்கனைஸ் இயற்கை அல்லது செயற்கை இறப்பர், சிலிகன் இறப்பர், குளொரின் அல்லது புளொரின் உள்ளடக்கிய இலாஸ்டோமர், தேமோபிளாஸ்திக், தேமோசெடிங் மற்றும் தேமோபிளாஸ்திக் மூலம் பொருள்கள் அடிப்படையிலான பிளாஸ்திக் பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 90294 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2004 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/14 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 113067; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 25 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பிரிட்ஷ் டெலிகொமினிசேசன்ஸ் பப்லிக் லிமிடட் கம்பனி 81, நிவ்கேட் வீதி, லண்டன் இசீ1ஏ 7ஏஜே, பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிர்சி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தொடர்பாடல்கள், கணினி சேவைகள், கணினி மென்பொருள் மற்றும் இணைய மேம்படுத்தலுடன் தொடர்பான தொழில்நுட்ப சேவைகள், கணினி தரவுத்தளம் அல்லது இணையத்திலிருந்து ஒன்லைன் மூலமான தகவல்கள் தொகுத்தல், பகுப்பாய்வு, கணினி தரவுத்தளத்தை பயன்படுத்த குத்தகை (இணைய சேவை வழங்குபவர்கள் தவிர), கணினி வாடகை, குத்தகை, தரவுச் செயல்முறை சாதனங்கள், கணினி நிகழ்ச்சிப் படுத்தல்கள், கணினி வலையமைப்பு சேவைகள், கணினி மென்பொருள்கள் பொருத்தலும் பராமரித்தலும், கணினி மென்பொருள்கள் எழுதுதல், மேம்படுத்தல், நிகழ்நிலைப்படுத்தல், வடிவமைத்தல், தொலைத் தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள், சாதனங்கள், கருவிகள், கணினி வலையமைப்புகள், இணையம் அனைத்துடன் தொடர்பான திட்டமிடல் மற்றும் வடிவமைப்பு, இணையம் மற்றும் போடல் சேவைகள், சிஸ்டம் இண்டிகிரேட் சேவைகள், இணைய வெப்தளங்கள் வடிவமைத்தல், வரைதல், எழுதுதல், தொகுத்தல், வெப்தளங்கள் உருவாக்கல் மற்றும்

பராமரித்தல், ஏனையவர்களுக்கு வெப்தள சேவைகளை வழங்கல், ஏனையவர்களுக்கு வெப்தள மென்பொருள்களை வழங்கல், உணவு விடுதிகள், ஹோட்டல்கள், ஹோட்டல் விடுதிகள், சுகாதாரப் பராமரிப்பு, அழகுக்கலை, வடிவமைப்பு, தோட்டக்கலை, சட்ட சேவைகள், காலநிலை, நிழற்படக்கலை, சாஸ்திரவியல் டொடர்பான தகவல் சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “பி, ரி” எழுத்துக்களை தனித் தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் 61608 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 17 ஆந் திகதி.

2 - 148/15 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 113931; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 20 ஆந் திகதி ; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): லெபோரடரியஸ் பாகோ எஸ் ஏ லாவல் 310 (1047), பியுனஸ் எயர்ஸ், ஆஜன்டினா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், 365 டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 44; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இரசாயன பரிசோதனை சேவைகள், நோயாளிகள் பராமரிப்பு சேவைகள், மருத்துவ சேவைகள், ஓய்வு இல்லங்கள், வயோதிபர் இல்லங்கள், மீளமைத்தல் இல்லங்கள், மருத்துவ நிலையங்கள், ஆக்கவுரிமை சேவைகள், மருந்தக பிரச்சினைகள் மற்றும் மருத்துவ விசேடநிலைகள் டொடர்பான ஆலோசனைகள், வைத்தியசாலை, மருத்துவ நிலையங்கள், ஆய்வுகூடங்கள், மருத்துவ மற்றும் ஆய்வு சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

LABORATORIOS BAGO

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “லெபோரடரீஸ்” என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 24 ஆந் திகதி.

2 - 148/16 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 113932; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 20 ஆந் திகதி ; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): லெபோரடரியஸ் பாகோ எஸ் ஏ லாவல் 310 (1047), பியுனஸ் எயர்ஸ், ஆஜன்டினா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், 365 டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 44; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இரசாயன பரிசோதனை சேவைகள், நோயாளிகள் பராமரிப்பு சேவைகள், மருத்துவ சேவைகள், ஓய்வு இல்லங்கள், வயோதிபர் இல்லங்கள், மீளமைத்தல் இல்லங்கள், மருத்துவ நிலையங்கள், ஆக்கவுரிமை சேவைகள், மருந்தக பிரச்சினைகள் மற்றும் மருத்துவ விசேடநிலைகள் டொடர்பான ஆலோசனைகள், வைத்தியசாலை, மருத்துவ நிலையங்கள், ஆய்வுகூடங்கள், மருத்துவ மற்றும் ஆய்வு சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 113931 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பென்டன் 2415 நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 18 ஆந் திகதி.

2 - 148/17 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 114131; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி ; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: 033203405 09/01/2003 எப் ஆர்; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வியோலியா என்வயர்மென்ட் 36/38 எவனியூ கிலேபர், 75016 பாரிசு, பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், 756- 3/1, ஹோமால் கட்டிடம், யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இரசாயன மற்றும் பற்றீரியா ஆய்வு, இரசாயன பகுப்பாய்வு, இயந்திரவியல் ஆய்வு, தொழிநுட்ப செயற்திட்ட ஆய்வுகள், பொறியியல், சூழல் பாதுகாப்பு ஆலோசனை, புதிய தயாரிப்பு ஆய்வும் அபிவிருத்தியும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

VEOLIA ENVIRONNEMENT

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “என்வயர்மென்ட்” என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 02 ஆந் திகதி.

2 - 148/18 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 114679; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 06 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): திரீ என் புரடக்ட்ஸ் பிரைவட் லிமிடட், 2/12, மேற்கு பாடல் நகர், நியு டில்லி, 110008, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புத்திகா ஜயசிங்ஹ, இன்டலெக்ஸவல் புரபடி எசோசியேட்ஸ், 28, கல்லூரி எவனியு, கல்கிசை; (6) வகுப்பு: 44; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: அழகுபடுத்தல் சேவைகள், மலாஜ் சேவைகள், சிகை அலங்காரம், ஆரோக்கிய சேவைகள், அழகுபடுத்தல் சேவைகள், அழகுக்கலை சேவைகள், கை அழகுபடுத்தல் சேவைகள், சாஉனா வசதி ஏற்பாடு, சொலாரியம் வசதி ஏற்பாடு, மூலிகை தொடர்பான ஆலோசனை சேவைகள், போசாக்கு, ஆரோக்கியம் மற்றும் அழகுக்கலை பராமரிப்பு, அழகுபடுத்தல் ஆய்வு; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் கறுப்பு , வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 15 ஆந் திகதி.

2 - 148/19 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 114734; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 08 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மைகலின் ரெசர்ச் இரி டெக்னிக் என்ஏ லூட் லொய்ஸ் பிரைவட் 10 இரி 12, சிஎச் 1763 கிராங்கல் பாகொட், சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி , த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 43; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: டயர் பழுதுபார்த்தல் பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

BF GOODRICH

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “பி, எப்” எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் 114732 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 29 ஆந் திகதி.

2 - 148/20 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 114980; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 26 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டைடொனி லிமிடட். ஸ்கட்சன்கான்ஸ் 18, சீஎச் - 2540, கிரென்சென், சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி , த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 14; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கைக்கடிக்காரங்களும் உதிரிப்பாகங்களும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி.

2 - 148/21 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 115195; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல் இன்டென்சனல் பெற்றோலியம் கம்பனி லிமிடட், செல் சென்டர், லண்டன் என்ஈ1 7என்ஏ, பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஆள் எப் ஜே என்ட் ஜீ டீ சேரம், 216, டீ சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 4; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: எண்ணெய்கள், கொழுப்பெண்ணெய்கள், உராய்வு நீக்கிகள், எரிபொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ADVANCE

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 24 ஆந் திகதி.

2 - 148/22 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 115241; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யூஸூப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, ஈ மொஹமட் அலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹூசைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, ஜபர்ஜீ பிரதர்ஸ், 150 சென் ஜோசப் வீதி, கிரென்பாஸ், கொழும்பு 14, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின்: யூஸூப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, ஈ மொஹமட் அலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹூசைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, ஜபர்ஜீ பிரதர்ஸ், 150 சென் ஜோசப்

වීති, කිරේනපාස, කොඹුමපු 14; (6) වගුපු: 29; (7) පොරුනේ අල්ලතු ජේවේක: අදේකපුට්ට මීන; (8) සීනේතීනේ පිරති උරුවාම:

අල්ලතු ජේවේක: කල්වි, පහිර්සි, මණ්ණුම උරාමුවු තීකීකේ කේතොඹුලිලේ වූමුකුප්පුකුනේර පහිර්සිප් පොරුනේ; (8) සීනේතීනේ පිරති උරුවාම:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “புரம்” சொல், “எம்” எழுத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, விவரணப் பதங்கள் மற்றும் விடயங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன, புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

டி. எம். கருணாரத்ன, புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2005 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2005 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

2 - 148/25 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

2 - 148/23 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 117041; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கேஜீ இண்டஸ்திரிஸ் டிப்டி. சீ.ஓ, த. பெ. எண். 17122, ஜபல் அலி, டுபாய், ஜக்கிய அரபு இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புஷ்பிகா எஸ் பமுனுசிங்ஹ (சட்டத்தரணி முகவர், 13 ஆவது மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 12; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: நிலத்திலோடும் வாகனங்களுக்கான, வகுப்பு 12 இல் உள்ளடங்கும் வாகன பாகங்களும் பொருத்துகளுக்கான போல் மற்றும் ரோலர் பெயாரிங் ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

(1) சின்னம் இல: 115511; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டெக்னோவா இமேஜிங் சிஸ்டம்ஸ் (பீ) லிமிடட், லக்ஷ்மி மில்ஸ் எஸ்டேட், ஓப் டாக்டர் ,சு. மோசஸ் வீதி, மஹாலக்ஷ்மி, மும்பாய் 400 011 இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், 75-3/1, ஹேமாஸ் கட்டிடம், யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 1; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கைத்தொழில், விஞ்ஞானம், நிழற்படக்கலையில் பயன்படுத்தப்படும் இரசாயனங்கள், அச்சிடல் கைத்தொழிலில் பயன்படுத்தப்படும் அலுமினியம் ஒப்செட் பிரிண்டிங் பிலேட்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



Taurus

டி. எம். கருணாரத்ன, புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, “கே, ஜீ” எழுத்துக்களை தனித் தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 117040 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன, புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

2 - 148/24 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2004 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

(1) சின்னம் இல: 116101; (2) பெற்ற திகதி : 2003 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 27 ஆந் திகதி ; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டோவ் கோனிங் கோபரேசன் 2200, வெஸ்ட் சல்ஸ்பேக் வீதி, மிட்லேன்ட், மிசிகன் 48686 -0994, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி) இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள்

2 - 148/26 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 117296; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சிலோன் பிஸ்கட்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 3, ஹைலேவல் வீதி, மாசுகம்புர, பன்னிபிடிய, இலங்கை; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ் முனசிங்ஹ - சிலோன் பிஸ்கட்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 03, ஹை லெவல் வீதி, மகும்புர, பன்னிபிட்யூ(6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விசுக்கோத்துகள், இனிப்புணவுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

டிகிரி

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 98462, 117295 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் சிவப்பு நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2007 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 07 ஆந் திகதி.

2 - 148/27 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 117674; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பூட் லைப் கன்செப்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 27ஏ, அனகாரிக தர்மபால மாவத்தை, கண்டி, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: பூட் லைப் கன்செப்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 27ஏ, அனகாரிக தர்மபால மாவத்தை, கண்டி; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மீளாக்கல் நிலையமும் உணவு விடுதியும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவு 'பூட், PVT. LTD' சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2008 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/28 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 119968; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மேடா மெனுபெக்சரிங் ஜீஎம்பீஎச்எ - 51368 லிவசுசன், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகளும் கலவைகளும், மருத்துவ பாவனைக்கான நோய் கண்டுபிடிப்பதற்கான தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

NEXAVAR

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதி.

2 - 148/29 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 120841; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 13 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அல்டிகொர் இன்க் 7575 பொல்டன் வீதி, கிழக்கு அட, மிசிகன் 49355, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 21; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: துளையிடப்பட்ட கரண்டிகள், தட்டையான கரண்டிகள், பேன்கேக் டேனர், பாத்திரங்கள், தட்டுகள், அவன், டபில் பொய் லர், உள் எரிட்ட சமயல் சாதனங்கள், உணவுப் பொருள்களுக்கான பிளாஸ்திக் கொள்கலன்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ICOOK

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2008 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

2 - 148/30 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1692.

(1) சின்னம் இல: 121580; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பொலிமர் லேட்கன் ஜீஎம்பிஎச் என்ட் கொ. கேஜீபோல் - பாவ்மான் ஸ்ராஸெல் 1,45764 மால், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், 365, டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 1; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கைத் தொழிலில்

පයன்படுத்தப்படும் இரசாயனங்கள், இறப்பர் (வகுப்பு 01 இல் உள்ளடங்குபவை), குறிப்பாக தெரித்தல் தயாரிப்புகள், செயற்கை லெடிக்ஸ், பயன்படுத்தப்படாத செயற்கைப் பிசின்கள், பயன்படுத்தப்படாத பிளாஸ்திக் குகுகள், கைத் தொழிலில் பயன்படுத்தப்படும் ஒட்டும் பொருள்கள், இறப்பர் விரிவாக்கல் இரசாயனத்தயாரிப்புகள், பிற்புறமின்னிற்கான இரசாயன ஒட்டும் தயாரிப்புகள், இறப்பர் தயாரிப்புகளுக்கான இரசாயன ஒட்டும் தயாரிப்புகள், பிடவைகள் மற்றும் சப்பாத்துகளுக்கான இரசாயனக் கலவைகள், வொல்கனைசேசன் எக்சலரேடர், வொல்கனைஸ் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

Lipren

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு ஒகத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி.

2 - 148/31 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 121697; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): இன் டெனெசனல் ஓகனம் சேசன் பொ ஸ்டேன் டடைசேசன் (ஜெஸ்ஓ) 1, ரு ட வாறெம், கேஸ் போஸ்டல் 56, சீஎச் 1211 ஜெனீவா 20, சுவிற்சர்லாந்து, சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஸ்ரீலங்கா ஸ்டேன் டன் இன்ஸ்டிடியூசன், இல. 17, விக்டோரியா பிளேஸ், அல்விகல மாவத்தை, கொழும்பு 08; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கல்வி, மாநாடுகள், கருத்தரங்குகள், வேலைக்களங்கள், அறிவூட்டலுக்கான ஏற்பாடு, தரம், முகாமை முறைமைகள், மதிப்பீடு உறுதிப்படுத்தல் தொடர்பான பயிற்சி உள்ளிட்ட பயிற்சி ஏற்பாடு, இணையத்தினூடான இலத்திரனியல் வெளியீடுகளை பயன்படுத்தலுக்கான ஏற்பாடு, பொதுவான உரைகள் தவிர்ந்த புத்தகங்கள் மற்றும் உரைகள் வெளியிடல், நியமப்படுத்தல் மற்றும் சான்றுப்படுத்தலுடன் தொடர்பான அனைத்தும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 121690 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, பூகோளச் சின்னத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

2 - 148/32 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 122152; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்மிதர்ஸ் ஓசின் கம்பனி, 2020 புரன்ட் வீதி, சுயிட் 301, குயஹோகா போல்ஸ் ஓஎச் 44221, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 17; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிளாஸ்திக் அடிப்படையுடன் பிளாஸ்திக் பெட்டிகளில் துண்டு, தகடுகளில் ஒழுங்குபடுத்தப்பட்ட பூக்களுக்கு பயன்படுத்தப்படும் பொலிக் போம், பொகட் ஹோல்டர், இன்பிள் கிளிப், உரேதான் பொம் புலக், சீட், பிரிகட் மற்றும் சீர்படுத்தப்பட்டவை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

OASIS

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2005 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/33 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 122373; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்வீப்ரோ பிரஷ் (புரப்பரைரி), லிமிடட், 10 கல்லூரி வீதி, மில் பாக், போட் எலிசபத், ஈஸ்டன் கேப், தென்னாபிரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எப் ஜே என்ட் ஜீ டீ சேரம், 216 டீ சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 21; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வீட்டுப் பாவனை மற்றும் சமயலறை சாதனங்களும் கொள்கலன்களும் (விலைமதிப்பற்ற அல்லது அவற்றினால் முலாமிடப்படாதவை), சீப்புகள், கடற்பஞ்சுகள், தூரிகைகள் (வர்ணத் தூரிகைகள்), கூட்டல் மற்றும் துப்பரவாக்கல் சாதனங்கள், துப்புத்தடி மற்றும் தூரிகைகள் செய்யும் பொருள்கள், துப்பரவாக்கல் நோக்கங்களுக்கான பொருள்கள், உருக்கிழையம், வேலைப்பாடற்ற அல்லது அரை வேலைப்பாடான கண்ணாடிகள் (கட்டிட கண்ணாடிகள் தவிர), ஏனைய வகுப்பில் உள்ளடங்காத கண்ணாடிப் பொருள்கள், பீங்கான் பொருள்கள், மட்பாண்டப் பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SWEEPA

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,

2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 23 ஆந் திகதி.

2 - 148/34 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 123498; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): காட்டாடிகே குணபால சுபசிங்ஹ, சிரானி துமிந்த

சுபசிங்ஹு, சமீர் தில்ஹான் சுபசிங்ஹு, சுபுன் சாமர சுபசிங்ஹு 191/35, சமகி மாவத்தை, மல்தொல வத்தை, கடவத்தை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: காட்டாடிசே குணபால சுபசிங்ஹு, சிரானி துமிந்த சுபசிங்ஹு, சமீர் தில்ஹான் சுபசிங்ஹு, சுபுன் சாமர சுபசிங்ஹு 191/35, சமகி மாவத்தை, மல்தொல வத்தை, கடவத்தை; (6) வகுப்பு: 17; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கற்று பேர்ச்சா, இந்திய இறப்பர், பலாடா மற்றும் பதிலீடுகள், ஏனைய வகுப்பில் உள்ளடங்காத இவற்றிலான கலவைகள், உற்பத்திக்குப் பயன்படுத்தப்படும் தகடுகள், துண்டம், குற்றிகள் அமைப்பிலான பிளாஸ்திக்குகள், பொதியிடலுக்கான பொருள்கள், தடையிடல் அல்லது காப்பிடல் பொருள்கள், எஸ்பெஸ்டோ, மைக்கா, அவற்றிலான தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் மஞ்சள், நீலம், லெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 03 ஆந் திகதி.

2 - 148/35 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 123586; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சனி சைட் எஸ் எல் சன்டில்லானா டெல் மார், 14- 2 சீ, 28660, போடில்லா டெல் மொனட் (மெட்ரிட்) ஸ்பெயின்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 51, கஸ்ஸபா வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 43; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தற்காலிக தங்குமிட வசதிகள் வாடகையும் முன்னொதுக்கமும், ஹோட்டல் சேவைகள், உல்லாச விடுதிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

MAIA RESORTS

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ரிசோட்ஸ்' முற்சேர்க்கைச் சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/36 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 124495; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 18 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பப்லிக் பேங்க் பெர்ஹாட் ஜீஎப் என்ட் 1-ஆவது மாடி, ஜெவெலாட்ஸ் கட்டிடம், 324 காலி வீதி, கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கல்வி, பயிற்சி வழங்கல், களியாட்டம், விளையாட்டும் கலாசார நடவடிக்கைகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி.

2 - 148/37 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 124522; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மெரில் ஜெ பெர்னான்டோ என்ட் சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், இல. 111, நீர்கொழும்பு வீதி, பேலியகொடை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மெரில் ஜெ. பெர்னான்டோ என்ட் சன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், இல. 111, நீர்கொழும்பு வீதி, பேலியகொடை; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: போட்டிகள், கல்விசார் நிகழ்ச்சிகள் ஒழுங்கு செய்தல் மற்றும் பயிற்சி மற்றும் களியாட்டங்களை வழங்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 119305, 119313, 124519, 124520, 124521 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'இன், த, பெஸ்ட், லென்ஸ்' சொற்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'போடோகிரபி, ஆட், எஸ்பிரசன்ஸ் ஒப் சிலோன் டீ' பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பச்சை, ஒரேஞ்சு, மஞ்சள், வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 17 ஆந் திகதி.

2 - 148/38 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 124913; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அமான்ரிசோட்ஸ் லிமிடட், 3ஆவது மாடி, கெய்லே டவர், 16 ஸ்டென்லி வீதி, சென்ரல், ஹொங்கொங், ஹொங்கொங்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: நீச்சல், ஸ்னோகில் நீச்சல், கப்பலோட்டல், முக்குளித்தல், மீன் பிடித்தல், தட்டையான கப்பலோட்டல், ஸ்கிங், டெனிஸ், ஜங்கில் ரெகிங், கெல்ப் சைகிலிங், ஸ்கொப்சு, மேசை விளையாட்டுகள். இசை, நடனம், சிற்பம், சித்திரம் தொடர்பான ஆக்கம் மற்றும் களியாட்டங்களை ஒழுங்கு செய்தல், ஆரோக்கியம் மற்றும் விளையாட்டு கழக சேவைகள், இரவு களியாட்ட சேவைகள், நடன சேவைகள், நாடகத் தயாரிப்புகள், இசை நிகழ்ச்சி சேவைகள், கப்பல் களியாட்ட சேவைகள், விளையாட்டு சேவைகள், கிரிக்கட் நிலைய சேவைகள், வாசிகசாலை சேவைகள், மாநாடுகள், கருத்தரங்குகள் மற்றும் கண்காட்சிகள் ஒழுங்கு செய்தலும் நாடாத்தலும், மேற்கூறப்பட்ட சேவைகளுடன் தொடர்பான தகவல்கள் மற்றும் ஆலோசனை சேவைகள், களியாட்டத்துடன் தொடர்பான தகவல்கள், இணையம் மற்றும் கணினி தரவுத்தள ஒன்லைன் சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

Amanwella

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 107731, 124912 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதி.

2 - 148/39 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 124935; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பியிகி போடொன் மோட்டர் கொ, லிமிடட், லானிவான் கிராமம் வடக்கு, சாயாங் வீதி, சாஹே நகரம், சாங்பிங் மாவட்டம், பீஜிங் 102206, சீனா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின்,

அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 12; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இயந்திர வாகனங்கள், இழுவை வண்டிகள், உழவு வண்டிகள், மோட்டார் சைக்கிள், கார்கள், புகையிரதங்கள், தூக்கும் ரெக்குகள், உயர்த்தும் வாகனங்கள், ட்ரைலர் (வாகனங்கள்), ஹோல் காட், காஸ்டிங் கொரியெய், நில வாகனங்களுக்கான என்ஜின்கள், கொங்ரிட் கலக்கும் வாகனங்கள், எம்பியூலன்ஸ், துப்பரவாக்கல் வாகனங்கள் ஸ்பாக்கிங் ட்ரெக், சிறிய பஸ், விளையாட்டுக் கார்கள், டைட்லிங் காட், இராணுவ போக்குவரத்திற்கான வாகனங்கள், என்ஜின்களுக்கான இயந்திரங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

FOTON

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 124934 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2006 ஆம் ஆண்டு பெப்புவரி மாதம் 15 ஆந் திகதி.

2 - 148/40 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 126485; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மொஹமட் சாஜித் அலி சம்சுதீன், 09 கல்லூரி வீதி, கல்கிசை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஓய்வு நேர களியாட்ட சேவை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

fashionbar

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எப்' எழுத்தின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும் மிகக்காது.

இச்சின்னம் கறுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
 புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
 கொழும்பு,
 2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

2 - 148/41 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 126672; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ;

(4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அப்துல் வாஹித் மொஹமட் மகீன் ஹாஜியார், மொஹமட் மகீன் மொஹமட் மிஸ்வர், 38, 3ஆவது குறுக்கு வீதி, கொழும்பு 11, எல்கே1, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜ வீ காரியகாரவன , 251/42 சீ, கிருள வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிளாஸ்திக் வால்வுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் சிவப்பு, ஊதா, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி.

2 - 148/42 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 127579; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எட்வான்ஸ் மெகசின் பப்லிசர்ஸ், இன்க் போ டைம்ஸ் ஸ்கெயர், நியூயோர்க், என்வை 10036, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி), இல. 2, டெல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வெளியீடுகள், புத்தகங்கள், சஞ்சிகைகள், வழிகாட்டி நூல்கள், வரைபடங்கள், செய்தி மடல்கள், பிரயாண வழிகாட்டிகள், எழுத்தாக்கங்கள் தொடர்பான ஆலோசனைகள், களியாட்ட சேவைகள், அச்சு மற்றும் ஓன்லைன் மூலமான தகவல்களை வழங்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

GLAMOUR

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதி.

2 - 148/43 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 127806; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சாங்கியோங் மோடர் கம்பனி 150-3, சில்கோய் டொங், பயுங்லூக்- சீ, கயுங்கி - டொ, கொரியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ.

எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 12; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வீட்டு விடுதிவசதிகளை வழங்கல், ஹோட்டல் தங்குமிட வசதிகளை வழங்கல், தங்குமிட விடுதிகள், தங்குமிட விடுதிகள் முன் ஓதுக்கம், சிற்றுண்டிச் சாலைகள், உணவு விடுதிகள், உணவு சாலைகள், உணவு பரிமாறல், ஓய்வு இல்லங்கள், உல்லாச விடுதிகள். ஹோட்டல்கள், ஹோட்டல் முகாமை, ஹோட்டல் ஓதுக்கம், பிள்ளை பராமரிப்பு இல்லங்கள், பிள்ளைப் பேறு இல்லங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ACTYON

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 19 ஆந் திகதி.

2 - 148/44 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 128164; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஒந்ரோபர் மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எட்வான்ஸ் மெடிகல் ஒப்டிக்ஸ். இன்க். 1700, ஈ சென் அந்ரோவ் பிளேஸ், சன்டா அனா, கலிபோனியா 92799 - 5162, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின்: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 10; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இன்டிகியலர் லென் சஸ், அவற்றுக்கான பாகங்களும் பொருத்துகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 128163 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

2 - 148/45 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 129394; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ;

(4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பரிஸ் ஹில்லன் 250, நோத் கனென் வீதி, 2ஆவது மாடி, பெவேலி ஹில், கலிபோர்னியா 90210, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் சிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 18; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தோல் மற்றும் செயற்தோல் மற்றும் இவற்றிலான பொருள்கள், பிடவைகள் (இயற்கை மற்றும் தயாரித்தது), பின்பைகள், பைகள் (அணைத்து விளையாட்டுக்கும்), பைகள் (பாடசாலை மற்றும் பிரயாணம்), பேன்டோலியர், தொப்பி பெட்டிகள், சிறிய பிரயாணப் பெட்டிகள், ஆவண உறைகள், இணைந்த உறைகள், அட்டை உறைகள், மாற்றும் பணப் பைகள், தட்டையான பைகள், அழகுபடுத்தல் உறைகள், ஆவண உறைகள், இடுப்பிலணியும் சிறிய பைகள், ஹோபோ பைகள், புயப் பைகள், கைப் பைகள், பைபுத்தகங்கள், சிறிய பைகள், திறப்பு உறைகள், தொலைபேசி உறைகள், ஜ பொட் உறைகள், பீடி உறைகள் நெப்சேக், சிறிய பணப் பைகள், சிறிய பிரயாணப் பைகள், டபில் பேக், பிடவைகளுக்கான பைகள், பிரயாணப் பெட்டிகள், பிரயாணப் பெட்டி நூல்கள், பிரயாணப் பெட்டி, கடவுச்சீட்டு உறைகள், பில்போல்ட், மிருகம் சுமந்து செல்லும் தாங்கிகள், மிருகம் கட்டிவைப்பவை, நாய் கொலர், விளையாட்டுக்கான பைகள், டைபர் பை, கடற்கரை பைகள், புத்தகப் பைகள், சிறிய பணப்பைகள், முக்கோணப் பைகள், குடைகள், கணனி சுமந்து செல்லும் உறைகள், சீடி, டீவீடி சுமந்து செல்லும் உறைகள், டொப் கிட், மெசன்ஞர் பைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

PARIS HILTON

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 18 ஆந் திகதி.

2 - 148/46 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 133037; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): குஅங்கு பேல் ரிவர் பியானோ குரூப் லிமிட்டட், யு வெய் எக்சி வீதி, தென் ஹூஆ டை டாஓ, பாங் கன், குஅங்கு, குஆங்டொங், சீனா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: இன்டலெக்ஸவல் புரபடி எசோசியேட்ஸ், இல. 28, கல்லூரி எவனியு, கல்கிசை; (6) வகுப்பு: 15; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: இசைக்கருவிகள், பியானோ, இசைக்கருவிகளுக்கான விசைப் பலகைகள், இசைக் கருவிகளுக்கான இசைக்கம்பிகள், இசைக்கருவிகளுக்கான வாயில் வைத்து ஊதும் கருவிகள், இசைக் கருவிகளுக்கான உறைகள், வயலினுக்கான பகுதிகள், இசைக்கருவிகளுக்கான பலகைத் துண்டுகள், இசைக்கருவிகளுக்கான மியூட், இசைக்கருவிகளுக்கான டம்பர்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பி' எழுத்தினை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 16 ஆந் திகதி.

2 - 148/47 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 131854; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): இன்டலஸ்ரியா டி டிசேனோ டெக்ஸ்டைல், எஸ் ஏ அவனிட டி லா டிபுடெக்ஸன், எடிப்சியோ இன்டிடெக்ஸ், 15142 ஆடைக்கோ, ஏ கொருன, ஸ்பெயின்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 21; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வீட்டுப்பாவனை அல்லது சமயலறை சாதனங்களும் கொள் கலன் களும் (விலைமதிப்பான அல்லது அவற்றினால் முலாமிடப்படாதவை), சீப்புகள், கடற்பஞ்சுகள், தூரிகைகள் (வரணத்தூரிகைகள்), தூரிகை தயாரிக்கும் பொருள்கள், துப்பரவாக்கல் பொருள்கள், உருக்கு இழையும், வேலைப்பாடற்ற அல்லது அரை வேலைப்பாடான கண்ணாடிகள் (கட்டிடத்திற்கு பயன்படுத்தும் கண்ணாடிகள் தவிர), கண்ணாடிகள், ஏனைய வகுப்பில் உள்ளடங்காத பீங்கான் மற்றும் மட்டாண்ட பொருள்கள், போத்தல் திறக்கும் கருவி, விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான எண்ணெய் கொள்கலன்கள், மதுபான கிண்ணங்கள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான மெழுகுதிரி அணைக்கும் சாதனங்கள், மேகப் அகற்றும் சாதனங்கள் (மின்னியலற்ற), விலைமதிப்பான உலோகத்திலான சீனி பாத்திரங்கள், விலைமதிப்பான உலோகத்திலான தட்டுகள், குழந்தை குளிப்பாட்டும் பாத்திரங்கள் (குாக்கிச்செல்லத்தக்கவை), நிலத்தை கழுவும் பிடவைகள், கண்ணாடிப் பாத்திரங்கள், விலைமதிப்பான உலோகமல்லாத தேநீர் பாத்திரங்கள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான கற்கண்டு பெட்டிகள், போத்தல்கள், சவரத் தூரிகைகள், குவளைகள், கோப்பி விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான குவளைகள், கண்ணாடியிலான பெட்டிகள், மின்னியலற்ற பாலூட்டல் போத்தல்களுக்கான ஹீடர்கள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான மெழுகுதிரி தாங்கிகள், தடித்த கண்ணாடிக் குவளைகள், பிளை ஸ்வெடர், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான எபெர்ஜன்ஸ், பாதணிகளுக்கான தூரிகைகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான வீட்டுப்பாவனைக்கான பாஸ்கட், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான சமயலறை சாதனங்கள், ட்ரவ்சர் ஸ்ரெசர், ஜஸ் பைல், டை பிரஸ், பீங்கானிலான கதவு கைப்பிடிக்கள், சீப்பு உறைகள், அயன் தட்டு உறைகள், தோட்டம் செய்வதற்கான கையறைகள், வீட்டுப்பாவனைக்கான கையறைகள், மினுமினுப் பாக்கும் கையறைகள், சப்பாத்து மரங்கள், உலோகமற்ற பணம்சேர்க்கும் பெட்டிகள், சவர்க்காரப் பெட்டிகள், அலங்கார கண்ணாடி கொள்கலன்கள், செல்லப் பிராணிக்கான கூடுகள், குருவிக் கூடுகள், பட்டர் தட்டு உறைகள், சீன் தட்டு உறைகள், பட்டர் தட்டுகள், குளியல் உறைகள், பீங்கான், கண்ணாடியிலான கலை வேலைகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான பற்குச்சி தாங்கிகள், பற்குச்சிகள், காபட் பீடர்கள் (கையினால் இயக்கும் கருவிகள்), பாண் கொள்கலன்கள், தூசுக்கான பிடவைகள், கடதாசி குவளைகள், ஆடை

கொழுக்கிகள், உலர்த்துவதற்கான ரெக், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான தட்டுகள், பெதர் டன்டர், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான தூள் பெட்டிகள், சவரத் தூரிகைகள், பஞ்சு தாங்கிகள், குளியல் கடதாசி தாங்கிகள், டவ்சர் பிரசசர், நறுமண விசிரியடித்தல்கள், கிரேடர், கிரம் ட்ரே, கோஸ்டர், ட்ரைவெட், பூட்டி, பூட்டி ஜெக், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான உப்பு குலுக்கி போத்தல்கள், ஆடை தாங்கிகள் (உலர்த்த) விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான கோப்பி மற்றும் தேநீர் வழங்கும் சாதனம், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான நெப்கின் மோதிரங்கள், கழுவும் அட்டைகள், அயன் அட்டைகள், பாண் அட்டைகள், சமயலறைக்கான வெட்டும் அட்டைகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான கோப்பைகள், சேட் தாங்கிகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான தேநீர் கோப்பைகள், பூ சாடிகள், குளியல் சாதனங்கள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான சமயலறைக் கருவிகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான பூச்சாடிகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான சிறிய கொள்கலன்கள், சூட்டை காக்கும் கொள்கலன்கள், துப்பரவாக்கலுக்கான பிடவைகள், பந்தாரிகைகள், மின்னியலான பற்றுதூரிகைகள், பல்லிற்சான நூல்கள், வீட்டுப்பாவணைக்கான மின்னியலற்ற பழ பிரஸ், மென் டின், மின்னியலற்ற பீடர், பிரயாணிகளுக்கான போத்தல்கள், குகரி மோல்ட், கொக்ரோவ், அழுக்குத் தொட்டி, சரக்குத் தொகுதிகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான முட்டை கோப்பைகள், விலைமதிப்பற்ற உலோகத்திலான தட்டுகள் (ட்ரே), எடுத்துச் செல்லத்தக்க மின்னியலற்ற குளிர் பெட்டிகள்; : (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம் :



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 02 ஆந் திகதி.

2 - 148/48 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 133780; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): நெம்சஜூ (பிரைவட்) லிமிடட், 85 ஏ, கண்டி வீதி, நிட்டம்புவ, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின்: நெம்சஜூ (பிரைவட்) லிமிடட், 85 ஏ, கண்டி வீதி, நிட்டம்புவ; (6) வகுப்பு: 20; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: நீர் சேமிக்கும் தாங்கிகள் (பொலிதீன்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பி,ச' எழுத்துக்கள், '4' அடையாளம் மற்றும் விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திகதி.

2 - 148/49 - 11.02.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1693.

(1) சின்னம் இல: 132882; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டொங் குஆன் கின் லோங் ஹாட் வெயர் புரடக்ட்ஸ் கொ. லிமிடட், இல. 1, க்சிபியன் வீதி, டாபிங் கிராமம், டாங்கி ஏ நகரம், டொக் குஆன் நகரம், குஆங்டொங் மாநிலம், சீனா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சீ பாலித் ஜே ட்ளியு மாதேவ், இல. 172, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 6; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உருக்கு, உருவம் கொடுக்கப்பட்டதும் அரை உருவம் கொடுக்கப்பட்ட பொருள்கள், உருக்கு கலவைகள், வன்உருக்கு, உருக்கு தகடுகள், அலுமீனியம், செம்பு, உலோகத் துண்டுகள், இரும்பு கெட்டியான கலவைகள், இரும்பு, உருவம் கொடுக்கப்பட்ட அல்ல அரை உருவம் கொடுக்கப்பட்டவை, இரும்பு மோதிரங்கள், உருவம் கொடுக்கப்பட்ட அல்லது அரை உருவம் கொடுக்கப்பட்ட வன் இரும்பு, இரும்பு (மொலிடெனம்), சிலிகன் இரும்பு, தைதானியம் இரும்பு, நீண்ட உலோகத் தகடுகள், பொது உலோகத் தகடுகள், புளும் (உலோகம்), உலோக கம்பங்கள், சிங்க், உலோக புரொப், உருக்கு குழாய்கள், உலோகத்திலான ரோப் திம்பில், உலோகத்திலான நீர்க்குழாய்கள், சிலீவ் (உலோக வன்பொருள்), உலோகத்திலான குழாய்கள், உலோகத்திலான குழாய் மப், பெஸ்ட்னிங் பைப் (உலோகத்திலான கொலர்சன்), உலோகத்திலான நீர்க்குழாய் வாழ்வுகள், உருக்கு ரோலர் பிலைன், உலோகத்திலான மாஸ்ட், உலோகத்திலான நில ஓடுகள், கட்டிடங்களுக்கான உலோகத்திலான சட்டங்கள், கட்டிடங்களுக்கான உலோகத்திலான தூண்கள், உலோகத்திலான கூரை, உலோகத்திலான கதவுகள், யன்னல்களுக்கான இரும்பு வேலைகள், கட்டிடங்களுக்கான உலோகத்திலான பிராஸ்கெட், கட்டிடங்கள் (உலோகத்திலான பொருத்துகள்), கட்டிடங்களுக்கான உலோகத்திலான பொருத்துகள், உலோகத்திலான லின்டல், உலோகத்திலான லாசஸ், உலோகத்திலான நகர்த்தக்கூடிய கட்டிடங்கள், உலோகத்திலான (ஏணிப்) படிகள், உலோகத்திலான வராந்தை (கட்டிடம்), உலோகத்திலான சுவர் உறைகள் (கட்டிடம்), உலோகத்திலான சட்டர்கள், உலோகத்திலான பாலிங், உலோகத்திலான சுவர் லைனிங் (கட்டிடம்), உலோகத்திலான சீலிங், உலோகத்திலான அமைக்கப்பட்ட பில்ட்போம், உலோகத்திலான டெரிஸ், உலோகத்திலான கேஸ்ட்மென்ட் விண்டோ, உருக்கு கட்டிடம், கட்டிடம் (உலோகத்திலான ரிஇன் போசிங் பொருள்கள்), உலோகத்திலான கட்டிடப் பொருள்கள், உலோகத்திலான யன்னல் சட்டங்கள், கட்டிடங்கள் (உலோகத்திலான சட்டகங்கள்), கட்டிடங்களுக்கான உலோகத்திலான சட்டகங்கள், உலோகத்திலான பிரிப்புகள், உலோகத்திலான கட்டிடங்கள், உலோகத்திலான அட்டைகள் (கட்டிடம்), உலோகத்திலான கதவு பொருத்துகள், உலோகத்திலான விளம்பர அட்டைகள், உலோகத்திலான தொலைபேசி பெட்டிகள், உலோகத்திலான பூச்சி கருவிகள், உருக்கு வயர்கள், டொலிப் கேபில், பொது உலோகத்திலான வயர்கள், இரும்புத் துண்டுகள், இரும்பு வயர்கள், வயர் முறுக்குகள், கட்டுவதற்காக உலோகத்திலான நூல்கள், உலோகத்திலான கயிறுகள்,

වයර් ක්‍යිරුකල්, උලොකත්තිලාන ඉනෙඨ්පුකල් (කේපිල්) මින්නියලර්තූ, උලොකත්තිලාන ස්ටොප් කොලර්, උලොකත්තිලාන ස්ලුආ, ස්ලුආ රිඨ්, උලොකත්තිලාන රිවෙඩ්, උලොකත්තිලාන ආනිකල්, උලොකත්තිලාන කණ්ඩකල්, යන්නලකරුකාන උලොකත්තිලාන ජාඤ් ජෙස්ටනර්, උලොකත්තිලාන ජඨ්කිලිකල්, වීන්ටො පුලි, ජාඤ් පුලි, උලොකත්තිලාන ජිලක් (ජවර්), යන්නලකරුකාන උලොකත්තිලාන ජොරුත්තුකල්, යන්නලකල් (උලොකත්තිලාන ජොරුත්තුකල්), කතචු කම්පීජ් ජරුල් කල් (මින්නියලර්තූ), කතචු ත්ට්ටිකල්, උලොකත්තිලාන කතචු ජිට්ටිකල්, කතචු ජුට්ටුකල්, ජුට්ටුකල්, උලොකත්තිලාන වාට්ට් ජුට්ටුකල්, මින්නියලර්තූ කතචු ඉජනර්, උලොකත්තිලාන ඉනෙඨ්පුකල්, මින්නියලර්තූ කතචු ජෙල්, උලොකත්තිලාන වන්නොරුල්කල් (ජිරිඨ්), තීර්ජ්පුකල්, ජුට්ටුකල් (මින්නියලර්තූ), ස්ජිරිඨ් ජුට්ටුකල්, වාකනඨ්කරුකාන උලොකත්තිලාන ජුට්ටුකල්, උලොකත්තිලාන ජුට්ටුකල්, උලොකත්තිලාන ජිලක්, ස්ජිරිඨ් (උලොක වන්නොරුල්කල්), උලොකත්තිලාන තාඨ්කිකල්, උලොකත්තිලාන කොල්කලක්කල්, උලොකත්තිලාන ජෙට්ටිකල්, උලොකත්තිලාන

වීට්ටු ඉලි, ලුමීනස් අර්තූවෙ, උලොකත්තිලාන ජෙන්න් ජොට්, ඉට්ටු වෙලෙකල්, ජොතූ උලොකත්තිලාන කලෙ වෙලෙකල්, ජොතූ උලොකත්තිලාන මනිත උරුවාඨ්කල්; (8) ජින්නත්තින් ජිරිතී උරුවාඨ්:

KIN LONG

ඨ. ආම. කරුණාරත්න,
පුලමෙජ් ජොත්තු ජනීජ්ජාආර් මා අතිජතී.

ඉලඨ්කෙ තේජිඨ් පුලමෙජ් ජොත්තු අලුවලකම්,
කොමුම්ජු,
2009 ආම ආණ්ටු ජනවරි මාතම් 05 ආර් තිකතී.

2 - 148/50 - 11.02.2011 ආර් තිකතීඨ් වර්ත්තමානී ඉල. 1693.